1402.25
Kox of Iw

C_DO(J( n (’mdomorpjzv'&wu dOV\YLQ‘ P&k Sa& W\Z&{:Yl'ce, Pzw mp})ovf &\
G g  wwoniqe de RY;

1 1 -1 2

2 1 -2 4
H:

1 0 -2 ©

O 1 41 0

A Delormomwr  Ker (A)
2) Dedermnwr I (R)

D) o dokemowr & noya, L Rat espde L systewa homogene  H X =0
Oh 'L\—&v\séown() o sous éorw e,'Jw(ammé ‘

1 1 -1 2 X+3 -2 + 26 =0 L9t
o o M1 3 - Yy 12 438 =0 & {3:-2
o o o [M] < € =0 t=

© 0 0 O
x = 24
<) 4 =-2a
2 =2
t =0

MIUE <<(4,2,4 o), M1,0,1] ,(2)4,0,0)) >



Soit E un espace vectoriel muni d’une base (e;; eq;e3) et h 'application linéaire
de E vers E définie par,

h(&l) =e1+ e h(eg) = 261 — €9 h(&g) =€ — 262

Déterminer la matrice, le noyau et 'image de h. h est-elle injective, surjective ou bijective 7
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Soit E un espace vectoriel muni d’une base (e;;e;) et h endomorphisme de F

défini par h(2e; + e2) = 261 — 3ez et h{er — e2) = 3e1 — e. Déterminer la matrice, le noyau
et 'image de h. h est-il injectif, surjectif ou bijectif 7
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m Soit a = (1;2) et b = (3; —1) deux éléments de R?, u = (1;0;1) et v = (0;1; —2)
éments de R3. Déterminer la matrice, le noyau et I'image de ’application linéaire
h de R? vers R telle que h(a) = u et h(b) = v. h est-elle injective, surjective ou bijective ?
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1.3.18 Prouver que f ((z;y)) = (2 + y; x + 2y) est un automorphisme de R?.
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